
 

 

 

Dobro došli u tenisku školu “GLUMAC”       

 
Pre nego se odlučite da upišete vaše dete koje je početnik ili je već negde treniralo tenis, pazljivo pročitajte sledeći 

tekst       

Prilikom odabira bilo koje teniske škole ili trenera, jako je bitno da znate kome poveravate svoje dete i šta 

vam nudi ta škola. Pre svega trebalo bi da odgovorite na sledeća pitanja i ako se ne slažete sa našim 

odgovorima, definitivno ste na pogrešnom mestu. Nakon više od 30 godina iskustva rada sa decom i 

odraslima, želimo da pomognemo SVIMA koji tek ulaze u teniske vode, takodje i deci i roditeljima koji su do 

sada imali neprijatna iskustva u drugim klubolima 

 

 Zašto  želite da vam dete trenira tenis?  
 

       ✔ Želim da pružim mogućnost svom detetu da se upozna sa više sportova, a tenis mi se baš dopada i mislim da bi 
mu bilo interesantno da proba! 

       ✘ Želim da mi dete postane profesionalni teniser 

      ✘ Vidim potencijal u svom detetu na osnovu kojeg bih mogao doći do novca. Ulažem svoj novac da bi mi          
se vratilo jednog dana. 

        ✘ Meni se svidja tenis i ne zanima me Što se njemu svidja neki drugi sport 

 

 Zašto vaše dete želi da trenira tenis? 
 

      ✔ Koji god da je razlog u pitanju potpuno je nebitno. Šta god da ga je privuklo u redu je. 
 
 Da li mislite da je potrebno da vam dete bude talentovano za tenis da bi ga treniralo ili nešto drugo? 
 

       ✔APSOLUTNO je nebitno da li je dete talentovano za tenis ili ne. U slučaju da voli da uči i dolazi na treninge 
NEMOJTE mu to uskraćivati ( ovo je vezano za bilo koji sport ).  
 
   Da li pored ostalih sportova moze da se trenira i tenis? 
 

       ✔Naravno da deca mogu da treniraju više sportova u isto vreme 
 

 Koje su za vas  važne osobine teniskog trenera? 

 

      ✔ Individualan pristup prema svakom detetu 

      ✔ Apsolutna posvećenost poslu koji obavlja 

       ✔ Iskustvo u radu sa svim uzrastima dece 

      ✔ Licenca za rad sa decom + ITA Licence ( dokaz o polozenim licencama ) 

      ✔ Da pored trenerskih sposobnosti takodje uliva poverenje 

       ✔ Da ima  autoritet koji se zasniva na znanju, stručnosti, moralu i kompletnom sklopu ličnosti jer time 
ostavlja pozitivan uticaj na decu.  

       ✔ Odnos i prema najmanjoj deci kao prema budućem čoveku 
 



 

 

 
 

  Da li je dobar trener za vas  sjajan bivsi ili sadasnji takmičar?  

 

      ✔  Takmičarske sposobnosti trenera nemaju nikakve veze u sličaju nemogućnosti prenošenja znanja. Osim 
teniskih takmičarskih veština, jako su vazne sve osobine koje smo već naveli 
 
 
 
 

 Da li ste se za neku tenisku školu ili trenera opredelili zbog: 

 

1) Dobrog marketinga?  

Ne zaboravite da je dobar marketing samo prvi korak u nizu koraka zbog kojeg treba da se 

opredelite za neku tenisku školu ili trenera 

 

2) Dete vam je oduševljeno donelo letak iz skole i na promociji je ispricano kako ce svi postati Nole i 

sampioni?  

            Vazna informacija       

    Naša škola promoviše ljubav prema ovom sportu, sticanje veštine igranja tenisa kroz veliki broj 
ponavljanja pravilnih pokreta ( muscle memory) gde je osnovni cilj REKREATIVNO  bavljenje sportom za ceo 
zivot i sticanje zdravih i korisnih navika.  

    Razvijamo takmičarski duh kroz program EDUKACIJE DECE I RODITELJA vezane za takmičarski tenis, 
poštovanje sebe i protivnika i postavljanje ciljeva.  

    Isto tako kroz naš program deca dobijaju mogućnost školovanja u inostranstvu kroz stipendije. 

    Da li ste razmisljali da vaše dete sutra ima “ zanat “ u rukama. U slucaju ljubavi prema ovom 

sportu može u budućnosti  da postane teniski trener ako želi. Zato je VAZAN pravilan rad sa decom 

i izbor kvalitetnog trenera. Danas neki od naših djaka su treneri ili su završili fakultete preko tenisa. 

 

3) Blizina teniskih terena, jer vam je tako lakse zbog vase organizacije?  

            Dobro razmislite da li je blizina terena ključna za vašu odluku gde ce vam dete trenirati tenis. 
 

4) Nečija preporuka? 
              Ovo je jedan od dobrih načina na koji način mozete doći do dobre teniske škole 

 
 

  Od koje godine dete moze da počne da trenira? 
 

          ✔ Dete moze da pocne da trenira već od 3 ili 4-te godine u slučaju da se uspostavi komunikacija sa trenerom. U 
suprotnom još je rano da upisujete vaše dete. Imamo primere deca koja od 3 godine kroz naš specijalan program za 
početnike-Todi tenis jako lepo napreduju.  
 
           NAŠA TENISKA ŠKOLA: 
 

                 NIJE IGRAONICA !!! U slučaju da vam se dete samo igra na treningu i “ mlati “ sa reketom ( bez obzira 
na uzrast), moj savet je da se ne bacaju pare, već da dete odvedete u igraonicu da se igra sa drugom decom.  
 

                 NEMA TRENERE KOJI SU SAMO ANIMATORI. U slučaju da treneri imaju sjajan odnos sa decom, a 
pritom se na časovima NE RADI na pomenutim teniskim veštinama, moj savet je  opet da upišete dete u igraonicu. 
Nas pristup je zasnovan na progresivnom sticanju osnovnih teniskih veština i znanja kroz igru i animaciju. 
 
           



 

 

               Naš program:               

- Dinamičan program rada                                                         

- Brzo učenje tehnike                                                                  

- Razvoj motoričkih veština                                                        

- Igra i zabava u grupi                                                                  

- Učenje uz pomoć najnovijih rekvizita                                    

 

 

Korist programa: 

 

        -    Pravilan rast i razvoj 

        -      Korisne navike 

        -     Znanja i veštine 

        -     Dobre radne sposobnosti 

        -     Druženje, zabava i zdrav način života 

 

 U slučaju da je vaše dete takmičar i želite da trenira u našem klubu: 
 

             ✔ SVAKO DETE, bez obzira na nivo takmičarskog tenisa, tekhnike izvodjenja udaraca, taktičkog znanja kao 
i fizičkog i psihičkog trenutnog stanja, može da trenira kod nas na unapredjenju svega navedenog. 

             ✔  SVAKO DETE  je dobrodoslo i biće mu pružena sansa da pokuša da unapredi sve navedeno. 

              ✘ RODITELJI DECE koji misle da bolje znaju od trenera ne treba da dovode decu u naš klub 

            ✘ RODITELJI koji urlaju i maltretiraju svoju decu, zato sto im nisu ispunili očekivanja na turnirima, 
sparingu ili treningu NE TREBA da dovode dete u naš klub, OSIM  ako odluče da prepuste dete treneru da radi svoj 
posao. 

              ✘RODITELJI SA NEREALNIM AMBICIJAMA 

 

 

ČESTA PITANJA: 

 

Zasto moje dete sporije napreduje od druge dece? 
 
Svako dete je individua za sebe sa odredjenim sposobnostima koji su urodjeni ( nasledni ) ili ste čeni vremenom. Kao I 
u školi, nekome učenje ide lakše, nekome teže, ali na kraju većina dodje do cilja – zavrsena osnovna, srednja ….škola. 
Pitanje je samo posvećenosti. U slučaju sporta, pogotovo individualnog sporta kao sto je tenis, napredak zavisi od 
puno faktora. U grupi dece sa kojima se radi na isti način, iste vezbe ( motoricke, tehnicke…) neko brže napreduje u 
odnosu na drugo dete. Pritom ne pričamo o trenerima koji su iskljucivo posvećeni deci koja su bolja ( što je 
pogrešno). Dobra vest je što na kraju svi savladaju tehniku i nauče da igraju i uživaju u tenisu. Taj proces može da 
traje godinama, ali ništa nije strašno ako dete voli tenis i u rukama je pravog trenera.  
VAZNO Ne donosite POGREŠNE zaključke oko napretka vašeg deteta u slučaju da: 

- dete trenira u “ losijoj” grupi po vašem mišljenju. Grupe su zato i podeljenje po nivoima znanja i pogresno je 
misljenje da će dete brže napredovati ako igra samo sa boljima 

- dete dolazi dugo  na treninge i ne može da pogodi lopticu sa reketom i ne može da proceni odskok 
lopte…Dete je TRENUTNO na tom nivou i uz dobrog trenera i pravilnu motivaciju napredak je SIGURAN 

- dete je izgubilo na turniru od nekoga za koga smatrate da je lošiji od njega, što će reći da nije za ovaj sport. 
POTPUNO POGREŠNO!!! Trener treba da razgovara I analizira sa detetom njegovu igru, 
ponašanje…Uzajamno poverenje je neophodno 
 

 
 



 

 

Da li je veća grupa dece kočnica za napredak deteta? 
 
         U slučaju da imate dobrog trenera, kao i dobru organizaciju treninga, broj dece nije problem.  
Nemojte da vam cena teniske škole, privatnih časova i broj dece u grupi bude glavni parameter vaše odluke vezane 
za školu tenisa i trenera iz svega gore navedenog. 
 
Razlika izmedju individualnih I grupnih casova? 
 
Deca treba da kombinuju grupnu i privatnu nastavu ako su u mogućnosti. 
 
Da li je ispravno upisati decu na tenis samo da bi ga sklonili sa “ uluce i igrica “? 
 
APSOLUTNO ! Deci su potrebne aktivnosti koje će im skrenuti misli na nešto drugo, a sport je jedan od boljih načina. 
 

 U slučaju da vam dete već negde trenira da li možete odgovoriti na sledeća pitanja: 
 

✔Da li znate koje obrazovanje ima trener vašeg deteta i  koje licence poseduje za obavljanje tog posla? 

 ✔Da li ste dobili video snimak tehnike izvodjenja udaraca, sa uputima trenera vezano za korekciju ? 

✔Da li vam dete priča sta se radilo na treningu? 

✔Da li postoji neki plan treninga? 

✔Da li udarci I kretanje vaseg deteta liče na udarce i kretanje tenisera koje gledate na televiziji? 

✔Da li se trening svodi na izbacivanje lopti iz korpe bez konkretnih uputa uz stalne pohvale “ bravo bravo”? 

✔Da li je trener aktivan  ili veći deo treninga provodi na mobilnom telefonu? 

✔Da li vam je dete odustalo od trenirnja ili je  pred odustajanjem, i da li znate zašto? 

✔Da li vaše dete, posle par godina treniranja, moze da prebaci 5 puta lopticu na mini tenisu bez greske? 

✔Da li je dovoljno da vam dete voli trenera da bi treniralo tenis? 
 
 
 
 

Za obrazloženja svega navedenog, kao i za dodatna pitanja stojimo vam na raspolaganju ! 
 
 
 
 
 

 
 

USPEŠNU TENISKU SEZONU ŽELI VAM GLUMAC BRANKO - BANE 

TENISKA ŠKOLA “ GLUMAC ” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


